
Gezonde werkvloer

66% 34%

Wie zijn de panelleden? Dit onderzoek naar de gezonde
werkvloer is gehouden onder het
GGD-panel 'NOG beter weten'.
Qua samenstelling is dit panel
(nog) niet representatief voor de
hele regio. Om deze reden moeten
de resultaten van dit onderzoek
beschouwd worden als een
indicatie voor de regio. 

In totaal 
 264 deelnemers

19-34 jaar (19%)

35-49 jaar (38%)

50-64 jaar (43%)

waarvan

dagelijks
89% 63%

10% besteedt 
 30 tot 60 
 minuten per keer

slechts 14%

Hoe geven werkgevers aandacht
aan gezondheid op de werkvloer?

Top 3 gewenst aanbod

Aanbieden 
van training gericht

op stress
vermindering /
mentale fitheid

Meeste aandacht:

40%

Rookvrij gebouw

47%

Bescherming 

van medewerkers tegen

te hoge werkdruk
 

 Aanbod

gezondheidschecks55%

zittend
(57%)

stijging online

Water drinken

Fietsen naar het werk 48%
86%

Minste aandacht:

Deelname IkPas

Alcoholvrije werkborrels

Deelname Stoptober

8%
12%
12%

Wat voor type werk doen de panelleden?

fysiek licht
inspannend

(31%)

fysiek zwaar
inspannend

(11%)

33%

Top 3 gebruikt aanbod

Wat vinden panelleden van de volgende stellingen:
Aandacht voor gezondheid op de

werkvloer is belangrijk

Mijn organisatie moet meer aandacht
besteden aan de gezondheid van haar

werknemers

Mijn organisatie is een goed
voorbeeld van een gezonde werkvloer

Mijn organisatie kan wel een helpende
hand gebruiken om de werkvloer

gezonder te maken

0% 20% 40% 60% 80% 100%

mee eens

neutraal / geen mening

mee oneens

Gezonde voeding Water drinken

Sta- en
beweegmogelijkheden

51% 71%

(geregeld tot (bijna) altijd)

50%

Kijk op www.nogfitterenvitaler.nl voor tips en adviezen over een gezonde leefstijl op de werkvloer!


